
SSLC EXAMINATION MARCH 2023

PHYSICS ANSWER KEY ( MALAYALAM MEDIUM)

1 കാ�ിക ഫലം 1

2 ൈവദ�ത കാ�ിക േ�രണം 1

3 േപാൾ 1

4 �ർണാ�ര �തിപതനം 1

5 25 cm 1

6 A. താപ�ിെ� �പ�ി�� ഊർ� നഷ് ടം
B. �� പ��് ഏെറ േനരം ധവള �കാശം നൽകാൻ കഴി�ം

ഉയർ� �തിേരാധം

1
1

7 A. R = R1+R2 = 16+16 = 32 Ω
B. സമാ�ര രീതിയിൽ സഫല �തിേരാധം = (R1 R2) /(R1+R2) = 8 Ω

I = V/ R = 24 / 8 = 3A

1
1

8 A. �മി�ിെ� ഇട� ൈക നിയമം
B. ൈവദ�ത േമാേ�ാർ , ചലി�ം ��ൾ ലൗഡ് സ് പീ�ർ

1
1

9 2

10 A - ൈഹ�ജൻ
B - ബ�െ�യ്ൻ
C -കാർബൺ
D -മീെഥയ്ൻ

2

11 A ൈവദ�ത �വാഹം �ദ�ിണ ദിശയിൽ ആയി വ�� അ�ം ദ�ിണ�വം

B

�ിര കാ�ം ൈവദ�ത കാ�ം

കാ� ശ�ി �ിരമാണ് കാ� ശ�ി ൈവദ�ത �വാഹതീ�ഥാെയ
ആ�യി�ിരി��

കാ�ിക �വ�ൾ �ിരമാണ് കാ�ിക �വ�ൾ ൈവദ�ത �വാഹദിശെയ
ആ�യി�ിരി��

1

2



12 A. െ��് ഡൗൺ
B. VPIP = VSIS VS = VPIP / IS =( 240 X .5 ) / 5 = 24V

1
2

13 A. ഉപേയാഗിേ�� െലൻസിെ� പവർ
B. �സ� �ഷ് ടി
C. ക�ിെല െലൻസിെ� പവർ ��തൽ / േന�േഗാള�ിെ� വ��ം ��തൽ

1
1
1

14 A. ആവർധനം m = hi /ho = -3 / 6 = - .5
B. ആവർധനം m = -(v/u)) , v = - m u = - (-.5 x -10 )= - 5 cm

1
2

15 A. മാധ�മം 1
B. ആേപ�ിക അപവർ�നാ�ം - ഒ� മാധ�മ�ിന് മെ�ാ� മാധ�മെ� അേപ�ി��

അപവർ�നാ�ം
േകവല അപവർ�നാ�ം - ഒ� മാധ�മ�ിന് �ന�തെയ അേപ�ി��
അപവർ�നാ�ം

1
1

1

16 A. പവർ = V2/R = (240 x 240) / 60 = 960 w
B. H = (V2/R) t = 960 x 300 = 288000 J
C. kWh �� ഊർ�ം =( 960 x10) / 1000 = 9.6 kWh

1
1
2

17 A. 11 kV
B. �ര �ല�ളിേല�് പവർ േ�ഷണം െച�െ��േ�ാൾ ചാലക�ിൽ താപ�ിെ�

�പ�ിൽ ഉ�ാ�� ഊർ� നഷ് ടം
C. പവർ േ�ഷനിൽ വ�തെ� വിതരണം െചേ�� �ര�ിന് അ�സരി� േവാൾ�ത 110

kV ,220 kV ,400 kV എ�ീ ഏെത�ി�ം അളവിേല�് െ��് അ�് 
�ാൻസ് േഫാർമർ ഉപേയാഗി�് ഉയർ�ു�ു .അ�വഴി കറ�ം താപ�ിെ�
�പ�ി�� ഊർ� ന��ം �റ�ാം .

1
1

2

18 A. േകാൺെവക്സ് െലൻസ്
B. V = f u / (f+u) = 30 cm
C. തലകീഴായത് ,വ�വിേന�ാൾ വ�ത് , യാഥാർ�ം

1
2
1

19 A. �കീർണനം
B. �വ�്
C. അ�മയ േവളയിൽ �ര��കാശ�ിന് അ�രീ��ി�െട ��തൽ �രം സ�രിേ��ി

വ��തിനാൽ തരംഗ ൈദർഘ�ം �റ� വർണ�ൾ വിസരണം �ലം
ന�മാ��.അതിനാൽ അവേശഷി�� തരംഗ ൈദർഘ�ം �ടിയ �വ�് വർണ�ിൽ
�ര�ൻ �ശ�മാ��

1
1

2

20 A. കാൽ�ാ�ം
B. ന��ളിയാർ ഊർ�ം - താേപാർജം - യ�ിേകാർജം - ൈവദ�േതാർജം
C. ആണവ മലിനീകരണം

1
2
1
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